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ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  11 ZEKİNİN KIZI ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN YILDIZ

 7  2 CELENIE ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED MİR 

BİLGİN

 9  8 FEDOROVTSEVA ALİBERK METİN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
İSA YILDIRIM

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  3 POLAT BOY RAPORLU OLMASIHAMZA KAYA TUNCAY TURAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu



Ek Rapor

16.05.2024 günü 3.koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan BIG SADDLER  isimli atın binicisi Burak AKÇAY, son düzlükte 2024 yılı 

At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmişti. Savunmasını 23.05.2024 günü kurulumuza vermiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesinin (b/1) ve (c/2) bentleri 

gereğince 2.949 TL PARA CEZASI ve  26 MAYIS - 01 HAZİRAN 2024  tarihleri arasında 7 GÜN süreyle  idman yeri dışında yarışlarla 

ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

18.05.2024 günü  8.koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan  LOVE ANGEL  isimli atın antrenörü Tuncay TURAN, deklere ettiği seyisi 

doping mahallinde bulundurmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve 

(b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan  GOLDEN SKIN isimli atın binicisi İsa YILDIRIM, koşunun son düzlüğünde foto finişi geçmeden 

nümayişte bulunarak yarış güvenliğini tehlikeye atarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış 

ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan RAND ROWER isimli atın binicisi Gökhan YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ALTINTEPE isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CELENIE isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN, atın start örtüsünü zamanında almayarak 

yarış güvenliğini tehlikeye düşürerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan TRUE NORTH isimli atın binicisi Uğur TEMUR,  son düzlükte 2024 yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı 

At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  7

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SPANISH FLY isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 

4.Maddesi (a) ve (b/1) bentleri gereğince 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZBEK BEYİ isimli atın binicisi Alican İNCİ, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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